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АДМИНИСТРАЦИЯ

БОГУЧАРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению
и урегулированию конфликта интересов
РЕШЕНИЕ
от  02.06.2017г. № 14
            г.Богучар
О рассмотрении заявления  Комарова Олега Александровича, начальника отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации Богучарского муниципального района, о  невозможности  предоставления  сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  своего несовершеннолетнего сына.
Заслушав информацию Самодуровой Н.А. – заместителя главы администрации Богучарского муниципального района – руководителя аппарата администрации района, заместителя председателя комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, в соответствии с распоряжением администрации Богучарского муниципального района от 11.05.2016  № 128-р «О  комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению и  урегулированию конфликта интересов», учитывая пояснения начальника отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации Богучарского муниципального района Комарова Олега Александровича, комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов р е ш и л а :

Признать, что причина не предоставления  начальником отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации Богучарского муниципального района Комаровым Олегом Александровичем сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  своего несовершеннолетнего сына является объективной и уважительной.
Председатель комиссии 



                       В.В. Кузнецов
